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Črni dan ,,Narodne stranke". 
Iz S»yinske doline. 

Zgodilo se je, kar so vsi trezno misleči pri
čakovali. Dne 23. januarja je naša kmečka stranka, 
ki je pravzaprav stara slovenska stranka, Narodno 
stranko tako porazila, da leži žje> sedaj v zadnjih 
zdihljejih. Par let bo morebiti še navidezno života
rila, a potem bo izdihnila, kajti Narodni, stranki po
mankujejo resni pristaši, pomankujejo ji pa tudi de
narna sredstva. 

In vse to smo mi naprej videli, naprej proro
kovali. Kakšna je bila družba, ki je Narodno stran
ko ustanovila? Nekaj nezadovoljnih advokaturskih 
koncipijentov, nezadovoljnih zato, ker jim niso pu
stili stari gospodje iz posojilniških jasli zobati; na
dalje liberalno učiteljstvo, ki ima v svojem progra
mu samo eno točko, namreč zvišanje svojih plač; 
zraven pridejo falirani študentje, uredniki zakotnih 
liberalnih* listov; srednješolci, uboge žrtve brezvest
nih voditeljev Narodne stranke, in nekateri kmetje, 
kojih politično prepričanje je najbližje političnemu 
prepričanju Stajerčijancev. Ti ljudje so tedaj usta
novili Narodno stranko, ki je pri volitvah majnika 
meseca nekaj navideznih uspehov dosegla, navidez
nih sem rekel, kajti posluževala! se je v političnem 
boju lažij in nasilstva. In ker so se ta sredstva 
majnika meseca tako dobro obnesla, hotela se jih je 
posluževati tudi sedaj. A laž hna kratke noge in 
ugonobila je tistega, ki je mislil, da bo z1 njeno, po
močjo zmagal. 

Ne bomo nikdar pozabili, kako so naši poli
tični nasprotniki lagali, da ima njih kandidat šest 
latinskih šol, in vendar je pošteni Zdolšek gimna
zijo komaj od znotraj videl in potem že v prvem 
razredu pobegnil. Razupili so našega kandidata Ter
glava za analfabeta, in sicer tistega Terglava, ki 
je svoje dni „Domovini" toliko dopisov poslal v za
devi volitve v šentpeterski občinski zastop in ki je 
tudi nemškutarski polom v tej občini povzročil.. Oči
tajo mu, da je obiskaval enorazrednico, akoravno 
lahko vse starejše rojake za priče pokličemo, da se 
je poprej v enorazrednicah več in temeljiteje učilo 
in tudi naučilo, kakor sedaj v štirirazrednicali. In 
temu se ni čuditi. Naši učitelji so večinoma liberal
ci, ki se brigajo i v prvi vrsti za politiko, zraven pa 
kričijo, da bi svoje neuspehe prikrili, kako naporno 
da delujejo in kakega pomena da so za ljudski bla
gor. Lahko bi bili, res, ko bi svoj poklic spozna
vali in izvrševali z višjega stališča, a tega liberalni 
učitelji ne store, ampak to store oni skromni gospo
djetovariši, ki o svojih zaslugah kolikor mogoče 
malo govore. Zalibog da je takih premalo. 

Sicer ima pa lahko človek z enorazrednico, ki 
se je sam pozneje pridno naprej olikaval, ki je pridno 
Čital, bolj pametne nazore o politiki, kakor kak ču
den doktor juris, ki hoče z glavo skozi zid. Češki 
ministerrojak Prašek ima le meščansko šolo, in ven 
dar se ne bo radi tega nobeden nad nj*im spodti
kal, če je sicer sposoben in pameten. In sposoben 
in pameten kandidat:, vsaj tako sposoben kakor Zdol
šek, je bil tudi naš Terglav. To dokazuje dejstvo, 
da je bil z dvotretjinsko večino voljen. 

Slovenskemu kmetu že lahko pripisujemo toliko 
razsodnosti, da bi bil nesposobnost Terglava, ki je 
govoril na neštevdnih shodih, spoznal. 

Narodna stranka pa se iz svojega poraza lah
ko uči, da laž pomaga le nekoliko časa. Osramo
čena je pred svetom Narodna stranka, ne spodn^e
štajersko slovenstvo, kakor piše Kukovčevo glasilo. 
Za spodnještajerske Slovence bo 23. januar vedno 
časten dan, dan, ko je zmagala resnica nad lažjo, 
dan, ko je bil v deželni zbor izvoljen <mož, ki jioče 
o liberalizmu, o preganjanju cerkve in duhovnikov 
nič vedeti, temveč nesebično delati za slovensko 
ljudstvo. 

Bog živi našega Terglava! 


